

世界经济论坛年会将于5月下旬在达沃斯举办

新华社日内瓦1月22日电(记者 陈斌杰)世界经济论坛21日发布新闻公报说,将于5月22日至26日在瑞士小镇达沃斯举办2022年年会。本次年会线下举行,将围绕“携手合作,重建信任”这一主题展开讨论。

新闻公报说,年会重要议题将包括促进疫后复苏、应对气候变化、改善未来就业以及如何利用第四次工业革命的各项技术等。

世界经济论坛创始人兼执行主席施瓦布说:“我们需要打造各方真正需要的互信氛围,加快开展协作行动,携手应对多重挑战。”

世界经济论坛表示将继续与瑞士政府保持密切沟通,实时了解瑞士的公共卫生形势,在保证与会嘉宾、工作人员与主办城市居民健康的前提下举办年会。

本次线下年会原定今年1月在达沃斯召开,后因变异新冠病毒奥密克戎毒株传播带来持续不确定性推迟。

伊朗宣布恢复联合国大会投票权

新华社德黑兰1月23日电(记者 高文成 王守宝)据伊朗伊斯兰共和国通讯社23日报道,伊朗常驻联合国代表马吉德·塔赫特-拉万希22日宣布,伊朗已恢复此前因未缴纳联合国会费而失去的联合国大会投票权。

塔赫特-拉万希此前表示,由于美国对伊朗实施单边制裁,伊朗连续第二年难以正常支付联合国会费。美国对伊朗施加的限制不仅阻碍了伊朗获得药品和医疗设备等人道主义物资,也阻碍了联合国的工作。

因美国制裁伊朗,韩国两国银行自2019年9月起冻结共计约70亿美元伊朗资金。这些资金是伊朗向韩国出口石油所得,伊方多次呼吁韩方解除冻结。

另据报道,韩国企划财政部23日发表声明说,通过与美国财政部海外资产控制办公室、联合国秘书处等机构的积极合作,韩方已于21日用韩国冻结的伊朗资金缴纳了伊朗的联合国会费1800万美元。

声明说,本月13日,因担心拖欠联合国会费导致丧失联合国大会投票权,伊朗政府向韩国政府紧急提出使用冻结资金缴纳联合国会费的请求。

联合国大会主席发言人库比亚克12日说,伊朗等8个联合国会员国因未缴纳联合国会费而失去在联合国大会的投票权。

根据《联合国宪章》相关规定,如果会员国拖欠的会费额等于或超过前两年所应缴纳的会费,它们就会失去在联大的投票权,除非可以证明这种拖欠会费情况是由不可控因素造成的。被取消投票权的8个国家只要支付规定的最低金额,其投票权便可恢复。

法国发行中国农历虎年生肖邮票



为迎接中国农历新年,法国邮政公司22日在巴黎举行中国农历虎年生肖纪念邮票发行仪式。此次发行的中国农历虎年生肖纪念邮票共两款,由法国华人艺术家陈江洪设计。其中一款面值1.16欧元,票面是红色背景下威严静坐的老虎,象征力量;另一款面值1.65欧元,票面是蓝色背景下仁立远眺的老虎,象征希望。两款邮票的票面上方和下方分别用法文和中文书写“虎年”字样。

图为1月22日,法国华人艺术家陈江洪在巴黎展示其设计的虎年生肖纪念邮票。

新华社记者 高静 摄

中国希望联合国为解决发展中国家面临的突出困难作出更大贡献

新华社联合国1月21日电 中国常驻联合国副代表耿爽21日在秘书长古特雷斯关于联合国2022年工作通报会上发言,希望联合国为解决发展中国家面临的突出困难作出更大贡献。

耿爽说,当前新冠肺炎疫情反复延宕,疫后复苏艰难,减贫成果面临威胁,发展鸿沟持续扩大,全球发展进程遭受严重冲击。中方希望联合国在今年工作中,积极回应会员国期待,特别是为解决发展中国家面临的突出困难作出更大贡献。

一是践行真正的多边主义。搞保护主义、单边主义只会损人害己。散布仇恨和偏见,煽动意识形态对立,遏制其他国家经济科技发展,只会挑起对抗、分裂世界。二是合力应对疫情。要扩大疫苗生产和药物研发合作,确保疫苗公平分配,加快推进发展中国家疫苗接种速度,弥合“免疫鸿沟”。三是坚持发展优先。要聚焦发展中国家在推进2030年可持续发展议程中的迫切需求,重点推进减贫、互联互通、粮食安全、绿色发展、数字经济等领域合作,在发展中保障和改善民生,保护和促进人权,让发展成果由人民共享。四是坚持绿色重建。要坚持“共同但有区别的责任”原则,在发展框架内推进应对气候变化国际合作,落实格拉斯哥气候变化大会成果。发达经济体应率先履行减排责任,落实资金、技术支持承诺,为发展中国家应对气候变化、实现可持续发展创造必要条件。

耿爽说,中方欢迎古特雷斯秘书长提交的报告,赞同他关于今年工作重点的考虑,一如既往地支持他的工作。中方相信在古特雷斯秘书长领导下,联合国将践行多边主义,凝聚国际共识,应对全球挑战,为促进人类和平与发展事业发挥更大作用。

有区别的责任”原则,在发展框架内推进应对气候变化国际合作,落实格拉斯哥气候变化大会成果。发达经济体应率先履行减排责任,落实资金、技术支持承诺,为发展中国家应对气候变化、实现可持续发展创造必要条件。

耿爽说,中方欢迎古特雷斯秘书长提交的报告,赞同他关于今年工作重点的考虑,一如既往地支持他的工作。中方相信在古特雷斯秘书长领导下,联合国将践行多边主义,凝聚国际共识,应对全球挑战,为促进人类和平与发展事业发挥更大作用。

柬埔寨组织书法图片展 迎接北京冬奥会



1月23日,柬埔寨华侨华人在柬埔寨首都金边组织“贺冬奥、迎新春,为北京2022冬奥会雄姿喝彩”书法图片展。展览展出与北京冬奥会有关的238张照片和100多幅书法作品,为期两个月,旨在为北京冬奥会加油。

图为参观展览人员合影留念。

新华社发

世界经济论坛视频会议：集智聚力 共迎挑战

新华社记者 康逸 付一鸣 陈斌杰

国际观察

为期5天的2022年世界经济论坛视频会议21日落下帷幕。受疫情影响,本次论坛以线上形式举行,全球政商界代表云端相会,为探索疫情下经济增长新动能、社会生活新模式、人员往来新路径,推动世界经济复苏进程走稳走实进行思想火花的碰撞。

中国国家主席习近平17日在北京出席这一视频会议并发表题为《坚定信心 勇毅前行 共创后疫情时代美好世界》的演讲,阐明了如何共创后疫情时代美好世界的人间正道,为重振全球发展事业注入强劲动力,获得国际社会高度认同和积极响应。

东风送暖 贡献中国力量

我们如何战胜这场疫情,如何建设疫后世界?面对这一时代之问,习近平主席从历史和哲学高度给出了中国方案:携手合作,聚力战胜疫情;化解各类风险,促进世界经济稳定复苏;跨越发展鸿沟,重振全球发展事业;摒弃冷战思

维,实现和平共处、互利共赢。

世界经济论坛创始人兼执行主席施瓦布在会上表示,习近平主席的演讲非常重要,通过对话与合作共同解决问题,是实现人类和平与繁荣的唯一途径。

柬埔寨皇家科学院国际关系研究所所长金平说,习近平主席的演讲表明,中国始终愿同国际社会一道,推动各方增强对多边主义和全球化的信心,构建开放型世界经济,开辟包容性增长和可持续发展的新路,共创更加美好未来。

新加坡国立大学商学院治理与永续发展研究所所长卢耀群说,在这场规模空前的疫情大流行中,全球团结至关重要。中国通过“一带一路”等国际合作倡议,在推动新兴经济体和发展中国家发展方面发挥关键作用。各国应该团结起来,促进彼此经济发展。

在刚刚过去的2021年,中国经济成绩单可圈可点,国内生产总值比上年增长8.1%,两年平均增长5.1%,在全球主要经济体中名列前茅。这一年,中国经济总量占全球经济比重预计超18%,对世界经济增长的贡献率预计达25%左右,在开展抗疫合作和推动经济复苏的过程中,中国的参与不可或缺,成为引领世界经济复苏的重要引擎。

中国经济增长之稳、开放之惠、发展之智为共创后疫情时代美好世界贡献智慧和力量,得到各国政商界的高度赞同。德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼表示,中国2021年经济增长相当可观。在抗击新冠疫情及其经济影响过程中,这种增长尤其值得称道,可以激励西方国家以中国为榜样,加强恢复自身经济的努力。

风险叠加 危机迫在眉睫

17日论坛开幕当天,世界卫生组织公布全球累计新冠确诊病例已超3.2亿,多国日增新冠确诊病例屡创新高。世界银行最新一期《全球经济展望》报告指出,受疫情、通胀、债务和收入失衡等因素影响,全球经济复苏势头今明两年显著放缓。

疫情肆虐、全球经济复苏失衡、气候行动不力、社会鸿沟扩大……世纪之疫叠加时代之变,世界进入新的动荡变革期,人类面临前所未有的挑战。世界经济论坛发布的《2022年全球风险报告》指出,超过84%的受调查者对世界前景忧心忡忡。

联合国秘书长古特雷斯17日在向2022年世界经济论坛视频会议发表的致辞中指出,当前全球经济正从停滞不前迈向缓慢复苏,但持续蔓延的新冠疫情、

饱受冲击的劳动力市场等因素使全球经济复苏仍旧脆弱。

国际货币基金组织总裁格奥尔基耶娃认为,疫情反复,多国出现高通胀以及创纪录的全球债务水平,意味着2022年的全球经济复苏之路充满坎坷,“经济增长正在失去动力”。

苏黎世保险集团首席风险官彼得·吉热指出,气候危机仍然是人类面临的长期威胁,若未能对气候变化采取行动,全球国内生产总值可能缩水六分之一。

齐心协力 行动刻不容缓

新冠疫情暴发以来,已夺走了全球550多万人的生命,扰乱了全球的生产和生活,加剧了政治、经济、代际等方面差异。参与论坛各方人士表示世界比以往任何时候更需要团结,呼吁牢牢把握“平等”和“合作”两把脱困之钥,积极应对疫情、经济复苏及其他全球性挑战。

世界经济论坛执行董事萨迪娅·扎希迪会上指出,全球在公共卫生和经济发展领域的合作对于实现更加均衡、快速的全球复苏至关重要,全球领导者必须齐心协力,开展多方协作,共同应对持续的全球性挑战。

世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安18日在世界经济论坛发言时说,目前世界上有一半以上人口已接种两剂疫苗,但世卫组织非洲区办事处提供的该区域接种率数据只有7%。“平等地使用这些疫苗不仅是一个关乎公平的重要人道主义目标,而且是我们所有人走出新冠疫情大流行的最佳途径。”

(据新华社日内瓦1月21日电)

声 明

由我公司负责承建的“国道345线青藏界至聂荣县段公路新建工程D合同段”已全部完工,所有民工工资、机械费、材料款已全部结清,如有异议,请相关人员自本声明见报之日起30日内与本公司联系处理。

联系人:贾先生 联系电话:17703818168
特此声明

中铁十局集团西藏工程有限公司
2022年1月24日

公 示

由西藏天地工程建设有限公司承建的“国道219线措美县古堆乡至朗县金东乡段新建工程施工第二十七合同段”已全部完工,所有民工工资、机械费、材料款等均已全部结清。如有异议,请相关人员自本公示见报之日起30日内与本公司联系处理。

联系人:彭先生 联系电话:18076935198
特此公示

西藏天地工程建设有限公司
2022年1月24日

声 明

由我公司负责承建的“国道345线青藏界至聂荣县段公路新建工程C合同段”已全部完工,所有民工工资、机械费材料款已全部结清,如有异议,请相关人员自本声明见报之日起30日内与本公司联系处理。

联系人:李先生 联系电话:15908379999
特此声明

中铁十七局集团西藏工程有限公司
2022年1月24日

遗 失 声 明

●孙婷不慎,将身份证(号码:620102198406141824)丢失,声明作废。

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:



0891-6349996
6322866